

## Урок парламентаризма.

27 апреля 2018 года исполняется 25 лет Федеральному Собранию РФ. По всей стране в каждой школе прошёл единый урок парламентаризма. С 23 по 27 апреля школьники и учителя истории лицея поучаствовали в тестировании на портале Единый урок.ру, посвященному юбилейной дате. Во всех классах, где преподается обществознание, учителями истории были проведены Уроки парламентаризма, где рассказывалось о нашем парламенте, о порядке его формирования и главнейших его функциях. Надеемся, что эти знания пригодятся в будущем нашим ученикам!

